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Οι πιο ακριβοπληρωμένοι 
οδηγοί της F1 για το 2021

το μήνυμα που είχε ήδη γράψει. Ήθελε 
με αυτόν τον τρόπο να ευχαριστήσει τους 
δύο γονείς του για όσα έκαναν γι’ αυτόν 
μέχρι να φτάσει σε αυτό το σημείο. Ήταν 
σίγουρα μια αξέχαστη στιγμή από τις πιο 
όμορφες και συγκινητικές στο Τόκιο.

ντινής βρίσκεται σε διακοπές. Αρχικά στο 
Μαϊάμι, ενώ τις τελευταίες ημέρες παρα-
θερίζει με τους «κολλητούς» του, Λου-
ίς Σουάρες και Σεσκ Φάμπρεγκας, στην 
Ίμπιζα.
Το σίγουρο είναι ότι ο Αργεντινός δεν θα 
επιστρέψει στις προπονήσεις της Μπάρ-
τσα, πριν υπογράψει το νέο του συμβό-
λαιο. Αυτό ξεκαθαρίστηκε και από την 
ίδια την ομάδα της Βαρκελώνης.
Θεωρείται δεδομένο ότι δεν θα δούμε 
αντίπαλους τους Λιονέλ Μέσι και Κρι-
στιάνο Ρονάλντο - στο φιλικό της Μπαρ-
τσελόνα με τη Γιουβέντους (8/8, 22:30) 
για του τουρνουά Τζουάν Γκαμπέρ - και 
στόχος είναι το θέμα να έχει κλείσει μέ-
χρι τις 13 Αυγούστου για να είναι παρών 
στην πρεμιέρα της ισπανικής Liga, κό-
ντρα στη Ρεάλ Σοθιεδάδ (15/8, 21:00).

Ο
Εμμανουήλ Καραλής έκανε ό,τι 
καλύτερο μπορούσε στον τελικό 
του άλματος επί κοντώ των Ολυ-
μπιακών Αγώνων. Περνώντας τα 

5.80μ ισοφάρισε την κορυφαία επίδοση 
της καριέρας του και, παρόλο που απέτυχε 
τρεις φορές στα 5.87μ ρίχνοντας οριακά 
τον πήχη, ολοκλήρωσε την παρουσία του 
με την τέταρτη θέση στο σύνολο των 14 
αθλητών. Πάνω από επικοντιστές με τε-
ράστιες διακρίσεις στο πρόσφατο παρελ-
θόν. Κυρίως δε τον Γάλλο Ρενό Λαβιλενί, 
που τραυματίστηκε και επί της ουσίας δεν 
μπόρεσε να διεκδικήσει τη θέση του στο 
βάθρο.
Πάνω απ’ όλα ο 21χρονος Έλληνας πρω-
ταθλητής το απόλαυσε. Μέχρι τέλους. Σε 
τέτοιο βαθμό που μετά από κάθε άλμα 
χαμογελούσε πλατιά. Είτε είχε υπερβεί 
το ύψος είτε είχε αποτύχει. Όταν ολοκλή-
ρωσε τον μεγάλο αγώνα του και ήξερε 
ότι δεν έχει άλλη προσπάθεια έκανε κάτι 
απροσδόκητο. Ξεκόλλησε το χαρτάκι με 
το όνομά του και έδειξε προς την κάμερα 

Ο
ριστική συμφωνία επιτεύχθηκε 
ανάμεσα στην Μπαρτσελόνα και 
τον Λιονέλ Μέσι για συνεργασία 
μέχρι το 2026, σύμφωνα με τη 

Sport.
Τη φανέλα της Μπαρτσελόνα θα φορά μέ-
χρι το 2026 ο Λιονέλ Μέσι, σύμφωνα με 
την καταλανική εφημερίδα, Sport. Όπως 
αναφέρει το δημοσίευμα, οι Μπλαου-
γκράνα ήρθαν σε οριστική συμφωνία με 
τον 34χρονο Αργεντινό και το μόνο που 
μένει είναι ρυθμίσει (μειώσει) ο Τζου-
άν Λαπόρτα το μισθολογικό μπάτζετ της 
ομάδας - σύμφωνα με τους νέους κανονι-
σμούς της La Liga - για να υπογραφεί το 
νέο συμβόλαιο μεταξύ των δύο πλευρών.
Ο Λιονέλ Μέσι παραμένει ελεύθερος από 
την 1η Ιουλίου και μετά την κατάκτηση 
του Copa America με την εθνική Αργε-
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Ολυμπιακοί Αγώνες - Στίβος: Η συγκινητική αφιέρωση του Καραλή 
στους γονείς του όταν τελείωσε τον αγώνα της ζωής του

Μπαρτσελόνα - Μέσι: Οριστική συμφωνία μέχρι το 2026

Πρώτη νίκη για Οκόν στο.. 
χάος της Βουδαπέστης

Την πρώτη νίκη της καριέρας του στη Φόρ-
μουλα Ένα πανηγύρισε την Κυριακή (1/08) 
ο Εστεμπάν Οκόν. Ο Γάλλος οδηγός της 
Alpine είδε πρώτος την καρό σημαία στο 
ουγγρικό γκραν πρι που διεξήχθη στη Βου-
δαπέστη και χάρισε στην ομάδα του την 
πρώτη νίκη της στη Φόρμουλα Ένα, ενώ 
άφησε στην δεύτερη θέση τον Σεμπάστιαν 
Φέτελ με Aston Martin. 
Την πρώτη τριάδα συμπλήρωσε ο επτάκις 
παγκόσμιος πρωταθλητής, Λιούις Χάμιλτον, 
ο οποίος «σκαρφάλωσε» στην πρώτη θέση 
της βαθμολογίας των οδηγών, ενώ και η 
Mercedes «πήρε κεφάλι» στους κατασκευα-
στές. Αξίζει να σημειωθεί ότι η εκκίνηση του 
αγώνα, με τους οδηγούς να «φορούν» ενδι-
άμεσα ελαστικά, επειδή είχε βρέξει, ήταν... 
χαοτική. Ο Βάλτερι Μπότας άργησε να ξε-
κινήσει και φρέναρε πολύ αργά στην πρώτη 
στροφή, με αποτέλεσμα η Mercedes του να 
πέσει πάνω στη McLaren του Λάντο Νόρις, 
ο οποίος με τη σειρά του «χτύπησε» τη Red 
Bull του Μαξ Φερστάπεν, ενώ στη συνέχεια 
ο Φινλανδός «βρήκε» και τη δεύτερη Red 
Bull, αυτή του Σέρχιο Πέρες. 
Σε άλλο συμβάν μετά την εκκίνηση, η Aston 
Martin του Λανς Στρολ χτύπησε τη Ferrari 
του Σαρλ Λεκλέρκ, ενώ στη συνέχεια της 
σύγκρουσης ενεπλάκη και η McLaren του 
Ντάνιελ Ρικιάρντο. Αποτέλεσμα αυτών των 
συμβάντων ήταν να εγκαταλείψουν οι Πέ-
ρες, Στρολ, Λεκλέρκ, Νόρις και Μπότας, ο 
Φερστάπεν να πέσει στην 13η θέση με ζημιά 
και οι αγωνοδίκες να διακόψουν τον αγώνα, 
προκειμένου οι μηχανικοί των ομάδων να 
επισκευάσουν τα μονοθέσια που μπορούσαν 
να συνεχίσουν, αλλά και να καθαριστεί η πί-
στα από τα συντρίμμια.
Στην επανέναρξη του αγώνα, οι άνθρωποι 
της Mercedes δεν εκτίμησαν σωστά τις συν-
θήκες στην πίστα και ο Χάμιλτον ήταν ο μο-
ναδικός οδηγός που «φορούσε» ενδιάμεσα 
ελαστικά, καθώς όλοι οι υπόλοιποι είχαν 
μπει στα πιτ για να βάλουν «στεγνά» λάστιχα. 
Ο Βρετανός μπήκε για αλλαγή ελαστικών 
στον επόμενο γύρο, ωστόσο έπεσε τελευ-
ταίος, με αποτέλεσμα να εξαπολύσει τη δική 
του... αντεπίθεση, η οποία τον έφερε τελικά 
στην τρίτη θέση του αγώνα. Η εξέλιξη αυτή 
επέτρεψε στον Οκόν να πάρει το προβάδι-
σμα στο γκραν πρι και να το κρατήσει σχε-
δόν σε όλο τον αγώνα, αφού κράτησε πίσω 
του τον Σεμπάστιαν Φέτελ, ο οποίος τερμά-
τισε δεύτερος, κάτι που είχε πετύχει και στο 
γκραν πρι του Αζερμπαϊτζάν.
Άξιο αναφοράς το γεγονός ότι βαθμολογή-
θηκαν και τα δύο μονοθέσια της Williams, η 
οποία το 2020 είχε μείνει στο... μηδέν, με τον 
Νίκολας Λατίφι να κατατάσσεται όγδοος και 
τον Τζορτζ Ράσελ να παίρνει την ένατη θέση.
Ακολουθεί η καλοκαιρινή διακοπή της Φόρ-
μουλα Ένα, ενώ το πρωτάθλημα επαναρχίζει 
στις 29 Αυγούστου με το βελγικό γκραν πρι.


